



“张峻遗愿，我们帮他实现”

本报将联合烟台公安边防支队在烟台办雷锋展览馆

本报鞍山3月7日讯(记者 刘清源 张琪) 7日,本报报道了雷锋事迹见证人张峻倒在了宣讲台上,想在烟台老家办雷锋展览馆的愿望却一直没能实现。当日,烟台市公安边防支队获知此事后,主动提出要为雷锋纪念馆提供场地,和本报一起办好雷锋展览馆。张峻在鞍山的家人表示将全力支持,完成张峻的遗愿。

7日,张峻的报道见报后,烟台市公安边防支队有关负责人表示,雷锋精神一直激励着他们,张峻老人的一生都宣传雷锋,他们愿为实现老人的夙愿出一把力。

烟台市公安边防支队提出,为雷锋纪念馆提供场地支持,并永久保存,将来可以作为学习雷锋的教育基地,供社会各界参观学习。

7日上午,本报记者来到张峻在鞍山的家中。在老人居住的楼下,花圈排得很长,不断有人前来悼念。得知记者来自老家烟台,张峻的儿子张伟紧紧地握住了本报记者的手。他已经很长一段时间没有合眼,人显得非常疲惫。

当记者告诉张伟在烟台办雷锋展览馆有了眉目时,张伟感到很欣慰:“太好了,父亲曾经多次在各种场合说过,办了那么多个雷锋展览馆,就是没有在老家烟台办。现在,老人的心愿终于能实现了,父亲泉下有知也能有所安慰了。”

随后,张伟立即调出张峻已经排好版的喷绘素材等,待这些材料制作好后,就让记者带回烟台。另外,张伟还拿出一条绶带,这条绶带是张峻在3月5日参加沈阳军区纪念学雷锋活动50周年总结表彰大会上佩戴的,他决定将绶带赠给烟台雷锋展览馆。

张峻的亲人也开始准备大量有关雷锋展所需的材料,张峻的外甥杨红岩还把张峻生前给他的材料送到报社,希望能尽快把雷锋展览馆办起来,完成老人的遗愿。



张峻的老伴马桂云得知要在烟台办雷锋展览馆,她说自己也很想去看看。 本报记者 李泊静 摄

张峻夫人盼早来烟台看展览

其亲人把大量珍贵资料送到本报

本报记者 刘清源 王晏坤

在鞍山的家中,张峻的老伴马桂云告诉记者,她去过好几次烟台,还带着孩子回去过,和烟台有着很深的感情。

马桂云已经81岁,需要戴着助听器才能和人交流,平时需要有人照顾。当记者告诉她要在烟台办雷锋展览馆,完成张峻老人遗愿的时候,马桂云舒心地笑了,说:“好啊,真好,老家办雷锋展,我想回去看看,就看身体行不行了。”她还告诉记者,可以先坐火车到大连,再坐船到烟台。

“这些材料对我来说弥足珍贵,也是舅舅留给我的宝贵财富。”张峻的外甥杨红岩已经把大量资料送到本报,杨红岩希望能通过本报在烟台办好雷锋展览馆。

馆,完成老人的遗愿。

杨红岩送来本报的文字和图片材料加起来有百余件,每件材料都有特殊的意义。杨红岩说,他希望这些材料能真正发挥作用,陈列在展览馆,更好地宣传雷锋精神。

材料中有数十张照片,分别记录了雷锋生活和工作的瞬间,以及他人学习雷锋时的活动照片。除了影像资料,杨红岩提供的文字材料也详实充分,杂志书籍一样不落。

“我是雷锋的一个战友,一个十分特殊的战友。”在《永恒的雷锋》一书前言中,张峻老人开篇写道。

除了上述材料,其余的材料照片也是件件有故事,张张有内涵,待烟台雷锋展览馆开展后,市民可到展馆体会。



记者整理杨红岩送来的大量珍贵资料。 本报记者 赵金阳 摄

○家人追忆 生命最后一天 还在拍“雷锋”

7日,在鞍山张峻的家中,张峻的儿子张伟向记者介绍了张峻离世前最后一天的活动,其中的每一项,都和雷锋息息相关。

4日下午1点半,张峻参加了抚顺雷锋学校举行的“少年雷锋团”成立仪式,来自全国的100名校长和学习雷锋先进人物共同参加了此活动。张峻还拿出了准备已久的礼物赠送给了雷锋团,傍晚6点多,雷锋纪念馆馆长和雷锋班班长来看望张峻。

5日上午,沈阳军区纪念学雷锋活动50周年总结表彰大会上,张峻被作为先进典型进行表彰,张峻身披大红色的“学习雷锋先进典型代表”绶带,不同的是,别的先进代表都按活动安排接受表彰或者就坐,张峻却忙着给别的先进代表拍照。这位拿了一辈子相机的老人,把宣传雷锋当作自己终生的事业,雷锋在世,他给雷锋拍照;雷锋去世后,他就给学习雷锋的典型拍照。虽然腿脚不便,但端相机的姿势依旧沉稳。

5日下午1点半以后,在一个学习雷锋精神的座谈会上,发言过程中,张峻拿出了一张毛泽东题词“向雷锋同志学习”的翻拍照片,讲话很激动,就在这时,他突然发病,倒在了桌子上,再没有醒来……

张伟介绍,父亲这两天参加活动都非常兴奋,逻辑清晰,最后的发言几乎是喊出来的,老人太激动了。

本报记者 刘清源

2013 全新项目

想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线:400-710-2265 025-68858895
南京双盈

瑞星:后门病毒监听用户电脑 隐私信息机密文件将遭泄露

瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星截获了631579个钓鱼网站,共有24万网民遭受钓鱼网站攻击。本周一个名为“Tempaq”的后门病毒,应引起用户警惕。

本周关注的钓鱼网站:假冒网游类钓鱼网站:<http://www.ugp.com/crumpet/>;假冒中国银行类钓鱼网站:<http://cav3-zpddom/>;假冒招商银行

类钓鱼网站:<http://pfeplim/cn/>、<http://zhexa/>,等利用社会工程学欺骗骗取网民的网银账号及个人隐私信息,应予以警惕。

本周关注病毒:“Backdoor.Win32.Tempaq”(“Tempaq”后门病毒)警惕提醒:★★★★☆切勿进行后门安装,删除C盘的“Program Files\Common Files\Microsoft Shared\MSInfo”及“Documents and

Settings\Administrator\Local Settings\Temp”两个目录下,修改注册表以使该进程自动启动。

防范方法:1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V16.2.开启瑞星“智能反钓鱼”功能;3.可拨打客服热线或访问官方网站获取支持。

**瑞星 永久免费
杀毒**

上班族试水下海,加盟红豆居家年获利十几万

梅婷一直过着朝九晚五的上班族生活。看着几对的姐妹们都在经营着自己的生意,个个数掙风生水起。她在羡慕之余寻思着应该出来闯闯,可苦于找不到好的投资项目。一次和姐妹们在济南逛街的时候,她发现有个红豆居家的专卖店隔壁家是星月,里面的商品物美价廉。

各美居家商品一应俱全,查询得知,红豆居家不仅有免费的美修政策,公司还不需要任何加盟费。梅婷立刻决定加盟红豆居家。一个月后,梅婷的红豆居家店开出来了,生意非常火爆,当

年获利十几万。现在和她的姐妹们在一起聊的最多的就是自己的红豆居家店。她对未来充满信心,表示还要多开几家店。

红豆居家第五届文购节

加盟热线:0510-66865256 66868563

滤除重金属A.O.史密斯净水机保护儿童成长

A.O.Smith

史密斯

近期江河水污染及地下水污染事件时有发生,主要是汞、铅、汞、铬、镉等重金属超标引起的。重金属生物毒性大,摄入少量就会对人体产生严重影响。

美国进口A.O.史密斯反渗透净水机,除能去除氯、汞、余氯、杂质等,已基本成为危害孩子健康的隐形杀手。

为儿童健康成长再加一道防护网。

重金属污染,儿童健康的隐形“杀手”。

“最怕的就是重金属。”王女士告诉记者,她的女儿还不到五岁,孩子自身抵抗力弱,她最担心的就是,万一饮用了含有重金属的污染水,会影响孩子的智力发育等,后果不堪设想。重金属导致的水污染如汞、镉、铅超标等,已基本成为危害孩子健康的隐形杀手。

中清协提示:反渗透净水机可真正滤除重金属。

目前,中清协发布消费提示胡晓玲指出:“镉、铅、汞、铬、镉等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的判断标准。其中,反渗透净水机的过滤效果最好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更加安全。”

据了解,美国A.O.史密斯公司针对中国市场需求,推出的反渗透系列净水机最大的特色在于使用了反渗透膜,这是一种高精度的材

料,其过滤孔径仅0.0001微米,不仅能除去水中杂质、余氯、水垢、病毒和细菌等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来更安全的饮用水。

A.O.史密斯MAX9.0专利技术让滤芯寿命延长至3年。

笔者了解到,作为净水机最核心的部件,反渗透膜状态直接影响到净水机出水的质量,所以定期更换必不可少。“怎样保障净水效果同时又能延长使用寿命?”

A.O.史密斯的技术人员

表示这个问题我们研究了近两年,集共推出了专利MAX9.0长效技术,使得滤芯寿命延长至3年,是传统反渗透膜的1.5倍,在提高寿命的同时大大提高了净水的产出率,更加环保高效。

百年品牌,创新科技深得信赖

此次推出的专利MAX9.0长效反渗透净水机,作为A.O.史密斯净水产品的王牌产品,不仅可以有效滤除重金属保障饮水安

全,具有令人瞩目的“智能多级进阶更换提示”功能和“高标准净水”性能,更使得滤芯寿命延长至3年,带来更长效的优质饮水和安全保障,更让消费者信赖。

作为一家拥有129年历史的全球性企业,A.O.史密斯公司始终坚持以高品质的产品和服务,此次,A.O.史密斯针对中国市场需求推出的专利MAX9.0长效反渗透净水机,再次体现了其技术创新服务于市场需求的经营理念。